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＜上半期＞　4月～9月迄　　　　回収率　　５３家庭(複数回答有り)

＜主旨として＞

参加数：もみじ組：０名　ゆり組：６名　たんぽぽ組：９名　わかば組：３名　すみれ組：２２名　ふじ組：１３名

①保育内容について・・・９１％

先生の話をちゃんと聞いていてすごいと思った。

ラキューで色々なものが作れるのがすごいと思った。

子どもたちの成長した姿が見られた。

元気いっぱいな子どもたちと過ごしていて先生たちは本当にすごいと思った。

毎日繰り返しながら子どもたちに伝えてくれていることがわかった。

遊びが工夫されていてよかった。

普段の様子が見れて安心した。

子どもたちが楽しむ姿が見れてよかった。

他の子とも遊ぶことができてよかった。

いつも楽しみにしている体育遊びが見れてよかった。

生活の中で数や曜日などを取り入れてくれているのがわかった。

保育参加(アンケート結果)について

・日頃の保育の様子を見て頂き一緒に参加して頂くことにより、家庭での育児にも繋げて頂きたいという思
いで進めている。また、日頃保護者の園に対しての思いを(環境面で感じた事・気付いた事)記入して頂く。
・提出して頂いたアンケートを基に園として改善出来ることがないかなど振り返りをする資料として利用す
る。

リトミックの様子が見れてよかった。

友だちと仲良く遊べているか心配していたので、安心した。

家でも運動遊びを取り入れていきたいと思う。

子ども達のエネルギーがすごかった。

園での様子を見ることができ、とても安心した。

先生方の接し方がとても勉強になった。

体育遊びの様子が知れてよかった。

当番活動の様子が見られよかった。

子どもたちの成長が頼もしかった。

制作で道具を上手に使えるようになっていて驚いた。

年長児のまとまりを感じた。

粘土あそびで我が子が独り占めしていたことが気になった。
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保育内容について 91%

食事について 3%

環境面について 6%

その他 0%

水遊びを一緒に楽しめたことがよかった。

制作を子どもたちが楽しんでいたのでよかった。

水遊びでも子どもたちが飽きない工夫で楽しそうにしていたのが印象的だった。

しっかりと見てくれているので安心した。

（コロナ禍で）食事ができなかったのは残念。

給食をいつも楽しみにしている

おもちゃや遊びの様子など具体的にわかってよかった。

③環境面について・・・６％

こまめに水分補給をしていて安心した。

２階の園庭は少し狭いように感じた。

②食事について・・・３％(コロナ禍の為給食提供無し）

合計

感染症に対して対応してくれているのがわかった。

合計

安全に配慮して体育遊びをしているのがわかった。

熱中症対策をしてもらっていてありがたいと思った。

熱中症の対策もしつつ、関わってくれていた。

先生同士の雰囲気がよく楽しかった。

運動会の取り組みの様子が見れて、運動会当日が楽しみになった。

前回の参加からまた一段と成長した姿があり見れてよかった。

家では体験できないことがたくさんあるんだなと感じた。

（子どもが）こども園が大好きなのを感じた。

水遊びの楽しんでいる様子が見られてよかった。



＜環境面について＞
新型コロナウイルス感染症感染対策の為の手洗い・消毒を日頃から徹底しております。それに
加え、夏期は熱中症対策として室内温度の調整や水分補給等も徹底して行いました。後期も引
き続き子どもたちの安心・安全を守る為職員一同で対応してまいります。
２階テラスなど子どもたちが遊ぶ環境にも今後も留意し、子どもたちが十分に遊び込める環境作
りをしてまいります。

～２０２２年度上半期の改善点等～

＜保育内容について＞
今年度も昨年度に引き続き新型コロナウイルス感染症対応など保護者のみなさまには沢山の
ご協力をいただき感謝しております。保育参加を通して、保護者の皆様には、お子さまが普段ど
のように園生活を送っているのか、お友だちとどんなことを楽しんでいるのかなどを見ていただく
機会となればと思っております。一人ひとりの個性・発達などを受け止めていきながら、今後も保
護者の方々と一緒にお子さまの成長を見守っていきたいと思います。
後期も引き続き、保育参加を通して保護者の皆様と沢山の喜びを共有していきたいです。

＜食事について＞
昨年度に引き続き、新型コロナウイルス感染症感染対策により保護者の皆様に食事の提供をさ
せていただくことを中止しております。保護者の皆様にも食事を楽しんでいただける日が一日で
も早く訪れますように。
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保育内容について 食事について 環境面について その他


